

共享定位 躲猫猫 火到永康

新潮的社交游戏 受到年轻人追捧

还记得小时候常和小伙伴们的游戏 躲猫猫 吗?最近,一种你找我藏、你追我跑的共享定位 躲猫猫 游戏火到了永康,吸引不少年轻人参与其中。昨日,记者也报名体验了一番。

20余名玩家参与 猫鼠大战

共享定位 躲猫猫 又称真人版猫和老鼠 游戏,参与者分为 汤姆猫 和 杰瑞鼠 两大阵营。他们大多以公园或广场为 狩猎场,各自佩戴象征身份的发光手环,通过手机在群里共享位置,在实时定位的辅助下,展开一场 猫鼠大战。游戏开始后,老鼠 有5分钟-10分钟躲藏,时间过后,猫 根据小程序里的定位开始抓捕,老鼠 一旦被抓住就成为 猫 的一员。在游戏规定时间内,所有 老鼠 被抓捕即判 猫 取得胜利,反之则 老鼠 胜利。

当日傍晚,记者到达龙川公园南门,现场聚集了20余名玩家。游戏开始前,组织者李杰宣布规则,各位玩家在群里摇骰子,摇到6便是此次比赛的 猫,余者皆为 老鼠,玩家都需佩戴荧光手环(猫 与 鼠 的手环颜色

不同),同时,玩家们在共享位置小程序上换上相应的猫和老鼠头像。

游戏开始 躲藏时间5分钟。19时13分,随着李杰一声令下,老鼠们四处逃散。5分钟后,扮演猫的玩家出动了。

记者在共享位置上看到,老鼠们散布在公园内方圆600米的各个位置,有的抱团,有的独自行动。记者与同行的 鼠友 躲藏进一个前后都有退路的草丛,途中偶遇落单同伴。岂料,猫 们抱团启动集团作战开启 地毯式搜索,由于体力不支,记者和同伴们很快就被抓住。根据规则,老鼠被抓后即变成 猫,加入 抓鼠 行列。

19时43分,游戏结束,老鼠 团队获胜,组织者为游戏前三名颁发了奖状。

运动出汗 还能交朋友

半个小时的游戏让记者大汗淋漓,感觉已累瘫,微信运动步数显示1.7万步,比平时多了几千步。之前原本素不相识的年轻人,通过游戏很快打成一片,热闹欢快的氛围感染了公园里的游客,不断有路人询问这是什么游戏。

我们从9月初开始组织第一场游戏,至今已经开展了十几场,加入游戏微信群的人数超过200人。李杰说,游戏地点一般选择在龙川公园、香樟公园、南溪湾公园等地。

为什么共享定位 躲猫猫 会成为热潮?

我是在网上知道这个游戏的,运动出汗很爽,还能交到新的朋友。孟先生是一名95后设计师,平时喜欢健身,在抖音上看到这项游戏就立即报名参加了。他说,这种游戏不仅是体力上的竞技,也是脑力上的较量。

玩这个游戏很放松很快乐,好像回到了无忧无虑的小时候,特别解压。周女士笑着说。

躲猫猫 游戏能满足当代年轻人的社交需求,提供社交契机,素不相识的人在游戏中消除隔阂,建立起新的人际关系。此外,在游戏中你追我赶、你找我藏,分泌大量的多巴胺,燃烧了卡路里,达到运动健身的目的。李杰说,目前这款游戏比较火爆,还会推行一段时间,未来也会挖掘更多新游戏供大家参与。

融媒记者 胡跨 吕晨曦

风吹稻浪谷飘香 种粮大户抢收忙

眼下,正值单季稻成熟季。为抢抓收割进度,我市的种粮大户趁天晴安排收割机全天作业,确保秋粮颗粒归仓。

10月16日,记者在西城街道埠头村看到,连片的单季稻已是金黄,稻穗颗粒饱满。收割机来回穿梭,割稻、脱粒、碎秆等工序一气呵成。机械作业不仅提高了收割效率,还保证了稻谷的品质。

看着成熟的稻穗,种粮大户李炜斌说:今年的天气比较好,风调雨顺。全程机械化的种植模式,让今年的产量提高到了每亩650公斤,与去年相比,增产了100公斤左右。

据了解,李炜斌在永康、缙云两地共种植了3000多亩水稻,其中单季稻2700多亩。目前,6台收割机在两地同时作业,一台收割机一天能收割30多亩,现在已经收割了400多



收割机在作业

亩,预计本月底能够完成收割。

今年是丰收年。接下去,我们会

冬种小麦和油菜,不误农时。李炜斌说。

融媒记者 曹润鑫

永康平昌两地医生 健康接力

挽救88岁病危老人

一名高龄病患,一台高危手术,在两地三位医生密切配合之下顺利完成,为永康-平昌医疗协作又添一抹亮色。

近日,88岁的陈奶奶因 腹痛腹胀3天 来到四川省平昌县第二人民医院(以下简称 平昌二院)急诊科就诊。医生见陈奶奶症状严重,当即为她办理了住院手续。

主管医生程亮是平昌县今年派到市一医交流学习的外科医生,9月份结束交流回到平昌二院。程亮详细询问陈奶奶病史及查体后,立即安排腹部CT检查。CT结果提示,陈奶奶腹腔内空腔脏器穿孔,情况危急。

考虑到患者高龄,且有既往合并高血压、肺气肿等基础病史,程亮立即联系完善床旁心脏彩超、心电图、腹部彩超等常规检查,并请麻醉科会诊,做

好术前准备。同时向援川医生、市一医普外科副主任医师柳东汇报病情。柳东分析后表示,陈奶奶目前腹腔内空腔脏器穿孔,且已有感染性休克表现,应立即抢救。

征得患者家属同意后,程亮和手术团队在柳东的指导下开展急诊手术治疗。虽然做了充分准备,但术中情况复杂,不仅发现乙状结肠穿孔,还伴随腹腔内大量积液、积脓,手术团队使用乙状结肠切除术+降结肠造瘘术+肠粘连松解术+腹腔内脓肿引流术进行医治。经过三个多小时的齐心奋战,手术顺利完成,陈奶奶转入重症监护室进一步治疗。

记者了解到,程亮在市一医外一科交流期间,参与了交班查房、病历书写、手术、学术交流等方面的学习。在永康,晚上看急诊的患者不

少,经常一干就是一个通宵,这是我原先在平昌医院很少遇到的。也正因为值夜班时经常遇到急性阑尾炎、空腔脏器穿孔、肝脾破裂等急诊手术,让我在诊治流程、急诊手术等多方面都有了非常大的提升。程亮坦言,这次手术也是对他交流学习成果的一次检验。

在重症监护室,我市援川医生、市中医院重症监护科副主任医师陈钢强,根据陈奶奶的病情,开展床边超声、气管插管辅助呼吸、镇静镇痛、营养支持和抗感染等术后治疗,为重症术后病人管理提供了有力支持。

目前,陈奶奶已成功脱机拔管转到普通病房,在医生护士精心治疗照顾下逐渐康复。

融媒记者 颜元滔

浙江有礼 益满丽州

志愿敬老行 港湾传温情

建设银行永康支行 开展重阳公益理发活动

本报讯(通讯员 胡晓梦) 10月17日上午,建设银行永康支行联合江南街道社工站前往麻车头村,开展了 港湾伴您行,温暖建行家 重阳节主题公益活动。该行特别邀请专业理发师为麻车头村的老年人提供免费理发服务。

活动现场,理发师们仔细询问每位老人的需求,为他们精心修剪合适的发型,理完发后的老人精神抖擞,露出了满意的笑容。

活动期间,由建设银行永康支行业务运营中心党支部和营业部党支部组成的 张富清金融服务队 在现场支摊,通过发放折页,现场讲解和答疑的方式,向老年人普及防范养老诈骗、反洗钱、反假币等金融知识,守护老百姓钱袋子。

江南街道社工站工作人员贴心地教授老年人防跌倒知识,守护老年人日常安全。老人们个个笑容满面,夸赞建行 劳动者港湾 公益活动暖心贴心,让大家在家门口就能享受理发、金融咨询等服务。

本次活动开展了2个多小时,共为40多名老人提供理发服务,发放相关金融知识宣传折页100余份,派送了纸杯、纸巾以及建行 劳动者港湾 专属小礼品若干,赢得村民们的一致认可和好评。

下一步,建设银行永康支行将持续扩大 劳动者港湾 品牌影响力,将温暖传递给更多人。

玩“公鸡下蛋” 大家笑得很开心

世界盲人日活动现场看点多

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 这样的活动让我们残障人士的心紧紧连在一起,我觉得很有意义。10月17日下午,浙江社翼电子商务有限公司五楼会议室人头攒动,刚刚参加完趣味健身活动 公鸡下蛋 的残障人士贾先生抹了一把头上的汗,兴奋地说。

本次趣味健身活动中,贾先生取得了夹球项目小组第四、公鸡下蛋 小组第一的成绩。收获喜悦的同时,也带给他创业的动力。

本次活动有70来位盲人朋友参加,极大丰富了他们的业余生活。市盲人协会相关负责人说,10月15日是第40个世界盲人日,主题是 促进就业创业 推动共同富裕。比赛开始前,市盲人协会工作会议总结了今年残疾人事业工作成果,展望未来发展方向。

会后,在场的盲人朋友们通过跳绳、夹球、公鸡下蛋 三项趣味健身活动,既一分高下,也赛出了风采,引得观众们纷纷鼓掌。随后,市盲人协会为获得前6名的盲人朋友颁发了奖金,大家笑得合不拢嘴。

这次活动进一步增强盲人朋友的自信心和社会认同感,让他们在以后的工作生活中更好地去面对困难。市残联相关负责人说,参加本次活动的盲人大多是推拿师、心理咨询师,有的创业已经20多年了,他们依靠自己的力量战胜重重困难,未来也将用这份自信解决难题。